



本校校友會簡介

◎北醫校友會總會總幹事◎李宏信◎

北醫校友會自民國五十九年由兄弟籌備組成之後，歷經數年，雖於去年復原大會再度成立，又由兄弟回來主持，因為母校畢業同學日多，分散於國內外各地，甚至改行的也不少，可謂連絡不易，加上早年也缺乏資料，更無可以提供資料之單位，當然會務的推行是受到相當的影響，唯獨校友之團結信心及精神相信不會受到影響，這種困難相信在大家同心協力下將一一克服。

在過去一年來在國內我們成立了校友會之地方分會組織，分別連絡各地方之校友，已成立的有新竹區、宜蘭區、台中區、彰化區、嘉義區、台南區及高雄區，等分會。在國外，六十二年由本人在日期間組成之日本北醫校友會之外，最近美國之北醫校友也組成美國北醫校友會之組織，如此一直不斷地有集會、刊物及通訊錄之印行。同時在社團方面，我們也成立了影友會（北醫攝影社）及橄欖球隊校友會，及藥學系校友分會……等之組織，可以說校友會組織及結合，不斷地增強中，不斷地為校友們提供服務。

日前欣聞華僑同學會，即將發行刊物，並且加強海外僑居校友之連繫，本人代表校友會向華僑同學會，致最大的謝意，希望此次活動，能促進華僑校友之連絡及團結而且盼望華僑校友分會也能同時成立，使校友會之陣容更加健全，更加廣泛，據說也收到不少之捐款，希望這些款項，能夠集合並且組成基金會組織，少則希望能夠做為刊物發行之基金，使此刊物，永不中斷，內容日益進步，進而進軍大專刊物比賽，同時發行海外，使北醫之精神傳至世界各地。若日後能集得更多更健全之基金，則可協助校方、及僑生同學在校求學之獎學金……等有意義的事情，預祝能夠早日完成。

校友會已在校內成立校友服務中心，同時計劃發行刊物（預定為月刊）到時寄發給校友，做為通訊連絡之橋樑，希望海外校友與總會不斷地連繫，我們很樂意為您們服務，同時我們共同祈望北醫進步神速。

在此祝您、我們大家健康、前途光明。

校慶日校友會聚餐

